



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 31

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 серпня 2019 року

Головував ГРОЙСМАН В. Б.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУБІВ С. І., ЗУБКО Г. Г., КИРИЛЕНКО В. А.,
КІСТІОН В. Є., КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І. О.,
РОЗЕНКО П. В., АВАКОВ А. Б.,
ГРИНЕВИЧ Л. М., ЖДАНОВ І. О.,
МАРКАРОВА О. С., НАСАЛИК І. С.,
НИЩУК Є. М., ОМЕЛЯН В. В.,
РЕВА А. О., ЧЕРНИШ В. О.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОДНАР В. М., ГАЛАГАН Г. А.,
ЗОЛОТУХІН Д. Ю., КУЗЬО М. С., РУСНАК І. С.,
СУКМАНОВА О. В., СУПРУН У., ТОПЧІЙ В. М.

Державний секретар МТОТ

ЗЛАКОМАН С. Л.

Представник Президента України у
Кабінеті Міністрів

ГЕРУС А. М.

Уповноважений Президента України
з прав людей з інвалідністю

СУШКЕВИЧ В. М.

Народні депутати України

БАРНА О. С., ІВАНЧУК А. В.

Представник Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини

СТЕПАНЕНКО О. А.

Голова Рахункової палати	ПАЦКАН В. В.
Голова ДРС	ЛЯПІНА К. М.
Голова Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні	ОСОВИЙ Г. В.
Генеральний директор Федерації роботодавців України	ІЛЛІЧОВ Р. В.
Заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України”	МЯГКОХОД В. М.

Запрошені з окремих питань:

Голова ДПС	ВЕРЛАНОВ С. О.
------------	----------------

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПЛІС Г. В., ПОЛЩУК В. П., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра БОДЕНЧУК Ю. В., відповідальні працівники Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного засідання питання:

Про затвердження Порядку здійснення контролю Уповноваженим із захисту державної мови за застосуванням державної мови органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування;

Про затвердження Порядку взаємодії Уповноваженого із захисту державної мови з органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування.

1. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про День адміністратора центру надання адміністративних послуг;

Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів та тренерів України з олімпійських видів спорту;

Про внесення змін до деяких указів Президента України.

2. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження О. Маркарової на підписання Угоди між Україною та Королівством Іспанія про співробітництво та взаємну допомогу в митних справах;

Про делегацію України для участі у переговорах з Європейським банком реконструкції та розвитку щодо укладення Договору гарантії (Проект "Закупівля верстатів КРС та покращення ефективності АТ "Укргазвидобування") між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку (для службового користування).

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку видачі дозволу на здійснення міжнародних перевезень радіоактивних матеріалів;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України;

Про внесення змін до Порядку проведення перерахунку пенсій, призначених відповідно до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб";

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 р. № 1133 і від 28 березня 2018 р. № 302;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 117;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2002 р. № 1569 та визнання таким, що втратив чинність, пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 9 липня 2008 р. № 636;

Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам багатоквартирних будинків за індивідуальними договорами;

Про вихід України з Угоди про координацію робіт з питань експортного контролю сировини, матеріалів, обладнання, технологій та послуг, які можуть бути використані для створення зброї масового знищення і ракетних засобів їх доставки;

Про затвердження Правил провадження діяльності приватного акціонерного товариства “Експортно-кредитне агентство” із страхування від комерційних та некомерційних ризиків, перестрахування та надання гарантій;

Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Міністерство внутрішніх справ України;

Про внесення змін до Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах;

Про внесення змін до пункту 7 Порядку реалізації експериментального проекту щодо реєстрації та експлуатації новітніх моделей програмних та/або програмно-технічних комплексів, призначених для реєстрації розрахункових операцій;

Про внесення зміни до пункту 2 Порядку виплати щомісячної грошової компенсації сум податку з доходів фізичних осіб, що утримуються з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 р. № 1054;

Про затвердження Порядку утворення та діяльності пошукових груп;

Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності із зберігання зерна та продуктів його переробки і визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Північна Македонія про умови взаємних поїздок громадян;

Про внесення змін до пункту 17 Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу;

Про внесення змін до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду бюджетів місцевого самоврядування у 2019 році;

Про внесення змін до Положення про Міністерство юстиції України;

Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2003 р. № 585;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 р. № 115;

Про організацію інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти;

Про внесення змін до Порядку надання та позбавлення статусу особи, депортованої за національною ознакою;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення зміни в додаток до Порядку надання окремим категоріям осіб, які навчаються у невійськових вищих навчальних закладах, статусу курсанта;

Про внесення зміни до пункту 21 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710;

Про затвердження Порядку надання грантової підтримки наукової і науково-технічної діяльності за рахунок коштів державного бюджету;

Про затвердження порядків зарахування періодів служби до страхового стажу військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби), особам начальницького і рядового складу та подання відсутніх у Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування відомостей про грошове забезпечення та сплату страхових внесків стосовно військовослужбовців (крім військовослужбовців строкової військової служби), осіб начальницького і рядового складу, поліцейських;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2012 р. № 1114;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 і від 23 квітня 2014 р. № 117;

Про внесення змін до Положення про наглядову раду акціонерного товариства “Державний експортно-імпортерний банк України”;

Про внесення змін до Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 1993 р. № 859;

Про внесення змін до Положення про Національну службу здоров'я України;

Деякі питання оплати праці працівників Державного бюро розслідувань;

Про внесення змін до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 988;

Про затвердження Порядку укладення контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я та типових форм контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2006 р. № 413.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку призначення, відмови у призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 12 червня 2019 р. (протокол № 22) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку призначення, відмови у призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання Державного концерну “Ядерне паливо”, доручивши Міненерговугілля разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання здійснення державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку лікарських засобів та медичних виробів, які закупаються на підставі угод щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі за напрямами використання бюджетних коштів у 2019 році за програмою “Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку лікарських засобів та медичних виробів, які закупаються на підставі угод щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі за напрямами використання бюджетних коштів у 2018 році за програмою “Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 20 серпня 1993 р. № 661 і від 17 жовтня 2012 р. № 1051”, доручивши Мінагрополітики погодити її в одинденний строк з Мінприроди.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 року № 572”, доручивши Мінмолодьспорту оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку перевірки, взяття проб води та проведення їх аналізу”, доручивши Мінінфраструктури в одинденний строк оформити її відповідно до регламентних вимог.

11. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії”, доручивши Міненерговугілля оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 14 серпня 2019 р. (протокол № 30) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії”.

12. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2013 р. № 369”, доручивши Мінекономрозвитку разом з Мінфіном, Мінагрополітики та Мін’юстом оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

13. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

14. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання державного майна профспілками, їх об’єднаннями”, доручивши Мінекономрозвитку разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

15. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження типових положень про денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

16. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку здійснення контролю Уповноваженим із захисту державної мови за застосуванням державної мови органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування”, доручивши Мінкультури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

17. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку взаємодії Уповноваженого із захисту державної мови з органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування”, доручивши Мінкультури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

18. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової екологічної програми першочергових заходів приведення у безпечний стан об’єктів і майданчика колишнього уранового виробництва виробничого об’єднання “Придніпровський хімічний завод” на 2019—2023 роки”, доручивши Міненерговугілля разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

19. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про занесення об’єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам’яток України”, доручивши Мінкультури та Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

20. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінрегіоном оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

21. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про Державну службу України з етнополітики та свободи совісті та внесення змін до Положення про Міністерство культури України”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів разом з Мінкультури оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

22. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку надання інформації про події та ситуації, що становлять загрозу життю і здоров’ю, санітарному та епідемічному благополуччю населення”, доручивши Мінагрополітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

23. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 р. № 1051”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

24. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2005 р. № 179”, доручивши Державному бюро розслідувань разом з Мін’юстом додатково опрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мін’юсту.

25. Для службового користування.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу будівлі у с. Залісці Службі зовнішньої розвідки;

Деякі питання врегулювання прийому Національною поліцією екстрених викликів за скороченим телефонним номером 102;

Про погодження передачі нежитлового приміщення у м. Чорноморську в державну власність із закріпленням його за Генеральною прокуратурою України;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальної громади м. Кропивницького;

Про залучення позики від Європейського банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту “Закупівля верстатів КРС та покращення енергоефективності АТ “Укргазвидобування”;

Питання збору даних для моніторингу реалізації цілей сталого розвитку;

Деякі питання організації та забезпечення підготовки національних змагань фахівців з програмування “Національний оборонний Хакатон”;

Про передислокацію 190 навчального центру;

Про погодження передачі нерухомого майна у м. Рубіжному в державну власність з віднесенням його до сфери управління Міністерства внутрішніх справ;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначеній операції;

Про виділення коштів для проведення аварійно-відновних робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, що сталася 20—25 травня 2019 р. на окремих територіях Закарпатської та Івано-Франківської областей;

Про керівника Національної програми інформатизації;

Про передачу у 2019 році деяких бюджетних призначень Міністерству фінансів;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Оператор ринку” на 2019 рік;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України у 2019 році на підтримку реалізації комплексної реформи державного управління;

Про внесення змін до переліку міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад, що мають намір створити та забезпечити функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі “Прозорий офіс”;

Про вилучення та передачу земельної ділянки в оренду із зміною цільового призначення;

Про делегацію Уряду України для участі у 59-й серії засідань асамблей держав — членів Всесвітньої організації інтелектуальної власності;

Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року “Рухова активність — здоровий спосіб життя — здорова нація” на 2020 рік;

Питання Державної податкової служби;

Про передачу будівлі у власність Вінницької міської об’єднаної територіальної громади;

Про збільшення у 2019 році обсягу джерел фінансування державного бюджету у зв’язку із зменшенням його за іншими джерелами фінансування;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії розвитку медичної освіти в Україні на 2019—2021 роки;

Про надання тимчасової підтримки державному підприємству “КАЛУСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ-НОВА”;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів щодо реалізації положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2019—2021 роки”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перейменування Академії Державної пенітенціарної служби”, доручивши Мін’юсту оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження складу Національної комісії зі стандартів державної мови”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2019 рік”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії розвитку органів системи Міністерства внутрішніх справ на період до 2020 року”, доручивши МВС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Попової Л. В. з посади заступника Міністра соціальної політики України;

Про звільнення Граділя А. І. з посади заступника Міністра фінансів України;

Про звільнення Ілленка П. Ю. з посади Голови Державного агентства України з питань кіно;

Про звільнення Радова Д. Г. з посади заступника Голови Державної служби експортного контролю України;

Про призначення Лазебної М. В. Головою Державної соціальної служби України;

Про призначення Короленка В. В. заступником Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками;

Про призначення Сажієнка В. В. заступником Голови Державної служби України з питань праці;

Про призначення Шайтана О. В. заступником Голови Державної служби експортного контролю України;

Про призначення Радова Д. Г. заступником Голови Державної служби експортного контролю України;

Про погодження призначення Мазура А. М. на посаду генерального директора Державного авіаційного підприємства "Україна";

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 514;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної служби експортного контролю України на Радова Д. Г.;

Деякі питання діяльності Ради бізнес-омбудсмена;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Внести Президентіві України подання:

Про звільнення Коровія В. В. з посади голови Вінницької обласної державної адміністрації;

Про призначення Скальського В. В. головою Вінницької обласної державної адміністрації;

Про призначення Туринка В. В. головою Запорізької обласної державної адміністрації;

Про призначення Ковалю В. С. головою Рівненської обласної державної адміністрації.

3. Погодити:

призначення Гайдая С. В. першим заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації;

призначення Погуляйка Ю. М. першим заступником голови Луганської обласної державної адміністрації;

призначення Лозинського В. М. першим заступником голови Львівської обласної державної адміністрації.

4. Підтримати запропоновані Мінсоцполітики та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Лазебної М. В. на посаді Голови Держсоцслужби.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома Мінсоцполітики та Держсоцслужби завдання для їх подальшого виконання.

5. Підтримати запропоновані Мінсоцполітики та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Сажієнка В. В. на посаді заступника Голови Держпраці.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома Мінсоцполітики та Держпраці завдання для їх подальшого виконання.

6. Підтримати запропоновані МОЗ та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Короленка В. В. на посаді заступника Голови Держлікслужби.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома МОЗ та Держлікслужби завдання для їх подальшого виконання.

7. Підтримати запропоновані Мінекономрозвитку та опрацьовані Секретаріатом Кабінету Міністрів завдання для випробування Шайтана О. В. на посаді заступника Голови Держекспортконтролю.

Секретаріату Кабінету Міністрів довести до відома Мінекономрозвитку та Держекспортконтролю завдання для їх подальшого виконання.

8. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 14 лютого 2018 р. (протокол № 6) про прийняття розпоряджень Кабінету Міністрів України “Про звільнення Лавренюка Ю. Ф. з посади заступника Міністра інфраструктури України” та “Про призначення Лавренюка Ю. Ф. першим заступником Міністра інфраструктури України”.

9. Нагородити працівників та трудовий колектив Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за пропозицією Комісії з розгляду питань нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (протокол № 8 засідання Комісії від 20 серпня 2019 р.).

10. Погодитися з пропозицією Міністра освіти і науки Гриневич Л. М. щодо нагородження Почесною грамотою Кабінету Міністрів України Кучинського М. С. – начальника Головного управління професійної освіти директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки, доручивши МОН подати Кабінетові Міністрів відповідні документи, а Секретаріату Кабінету Міністрів оформити зазначене рішення в установленому порядку.

5. Про плани організації виконання законів України та указів Президента України

Схвалити план організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 11 липня 2019 р. № 2754 “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення доступу до інфраструктури зарядних станцій для електромобілів”.

6. Рішення з окремих питань

Інформацію Прем'єр-міністра Гройсмана В. Б. про основні соціально-економічні показники розвитку держави та пропозиції щодо подальшого впровадження реформ взяти до відома.

Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади під час підготовки відповідно до вимог параграфу 6 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, інформаційно-аналітичних матеріалів щодо поточного стану справ у відповідній галузі відобразити інформацію про розроблення та підготовку до розгляду Кабінетом Міністрів проектів стратегій, концепцій, інших програмних документів Уряду.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



В. ГРОЙСМАН

В. БОНДАРЕНКО